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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 
 

             ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

 
Às 9h02 do dia 5 de maio de 2025, realizou-se a 18ª Reunião Ordinária de 2025 da Diretoria Executiva - DIREX 

do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência da Diretora-Presidente substituta, 

Ariadne de Santa Teresa Lopes Fonseca, na modalidade remota, com a participação dos membros da Diretoria 

Executiva, Ermes Ferreira Costa Neto e Alexandre Brandão Henriques Maimoni, na modalidade remota, e 

Osmar Quirino da Silva e Wilton Itaiguara Gonçalves Mota na modalidade presencial. Participaram, também o 

Assessor de Diretoria, Anderson Rafael Barros do Nascimento, na modalidade remota, Daniel França e 

Francisco de Assis da Silva Ribeiro, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva da DIREX. 

ABERTURA – A Diretora-Presidente substituta abriu a reunião conferindo a presença do quórum e fazendo a 

leitura da pauta do dia, que foi acatada por todos os Diretores presentes, conforme definido no art. 23, § 7º do 

Estatuto Social do Serpro. 1 – CANCELAMENTO NOTAS FISCAIS - CLIENTE MGI - O Diretor-Presidente, 

ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM, com a participação da Superintendente de Relacionamento com 

Cliente, Carla Ribeiro Alves Marques, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Receita 

nº 378/2024, referente ao cancelamento das notas fiscais do cliente Ministério da Gestão e da Inovação e 

Serviços Públicos - MGI. A superintendente destacou que não há prejuízo de imagem ou financeiro ao Serpro, 

pois os documentos não chegaram aos clientes ou a gerar pagamento de impostos. A Diretoria aprovou a 

proposição. 2 – DESLOCAMENTO INTERNACIONAL - EXECUÇÃO CONTRATUAL – 443823 - O Diretor de 

Negócios, Governos e Mercados, ANDRÉ PICOLI AGATTE, com a participação do Superintendente de 

Negócios com Clientes de Novos Negócios, Thiago Delmonte de Baere, e do Gerente do Departamento de 

Negócio para Negócios Digitais, Mercado Internacional e Gestão de Produto, Rafael Oliveira Ferreira, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa n.º 386/2025, referente ao 

afastamento do País dos empregados Eduardo Seabra, Atila da Silva Cerqueira, Milton Cury, Eric Mauricio 

Carvalho, Willian Vieira Cardoso, Erico Rodrigues Silva, André Rocha Furtado, Roberto Jose Lopes Mendonça, 

Juliana de Melo Barbalho, Diogo César Dantas Fernandes, Danielle Lourenço Hoepfner, no período de 17 a 

24/5/2025, e Thiago Vinícius Vieira de Oliveira, no período de 18 a 24/5/2025,  incluindo trânsito, para execução 

do contrato de receita com a SETIC-FP, em Angola. O valor total previsto a ser gasto é de R$ 309.244,09 

(trezentos e nove reais, duzentos e quarenta e quatro reais e nove centavos), integralmente coberto pelo 

contrato. A Diretoria aprovou a proposição e a Diretora-Presidente substituta, no âmbito de sua competência 

legal, autorizou o afastamento do País dos empregados, a respectiva publicação no Diário Oficial da União e 

determinou que sejam apresentados à Diretoria Executiva os resultados da viagem. A Diretoria recomenda, 

ainda, que as passagens sejam emitidas somente quando os empregados estiverem com passaporte oficial 

emitidos pelo MRE. A DIRAF deverá elaborar proposta de alteração da Norma de Viagens Internacionais, 

visando adequar os prazos para atendimento a logística do cronograma de execução dos contratos de receita 

internacional com aprovação das viagens em prazo menor.   3 – MUDANÇA DE ENDEREÇO DA REGIONAL 

DO SERPRO EM BELÉM-PA - O Diretor de Administração e Finanças, OSMAR QUIRINO DA SILVA, com a 

participação da Superintendente de Gestão Logística, Elayne Caroline Rosa Dal Col, e do Superintendente de 
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Controladoria, Carlos Rodrigo da Silva Santana, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição 

de Despesa n.º 356/2025, referente à mudança da Regional Belém para o imóvel da AGU. A Diretoria aprovou 

a proposição tendo em vista que a proposta oferece ganhos diretos em infraestrutura, modernização, conforto 

e economia de médio e longo prazos e que a atual gestão da Fundação Guamá manifestou posição contrária 

à continuidade do modelo de ocupação em vigor, o que compromete a previsibilidade contratual da unidade 

hoje ocupada além de impor à empresa um alto custo mensal e a necessidade de investimento expressivo em 

reforma de espaço locado, sem contrapartida patrimonial. 4 – RELATÓRIO ECONÔMICO-FINANCEIRO 1º 

TRIMESTRE 2025 - O Diretor de Administração e Finanças, OSMAR QUIRINO DA SILVA, com a participação 

do Superintendente de Controladoria, Carlos Rodrigo da Silva Santana, do Gerente do Departamento de 

Desempenho e Contabilidade Gerencial, Daniel Azevedo Pansani, e da Assessora de Diretoria, Sara Franco 

Lustosa da Costa, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 397/2025, referente ao Relatório 

Econômico-Financeiro relativo ao 1º trimestre de 2025. A Diretoria tomou ciência e determinou a submissão 

ao Comitê de Auditoria, Conselho de Administração - CA e Conselho Fiscal. ENCERRAMENTO - Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 10h23 e eu, Daniel França, lavrei a presente Ata, que foi 

apresentada dentro do prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria Executiva. 

 

 

 

 

ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES FONSECA 

Diretora-Presidente substituta 

Diretora de Negócios Econômico-Fazendários 

 

 

 

 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 

MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos  

 

 

ERMES FERREIRA COSTA NETO 

Diretor de Pessoas 

 

 

OSMAR QUIRINO DA SILVA 

Diretor de Administração e Finanças 

            WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 

         Diretor de Operações 
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